



УСТИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

П'ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 29 серпня 2017 року

№ 312

смт Устинівка

Про затвердження програми з покращення обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в управлінні Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області на 2017 рік

Відповідно до статті 43, частини 2 статті 85 Бюджетного кодексу України, статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг», Закону України «Про електронний цифровий підпис», постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року № 1452 «Про затвердження Порядку застосування електронного підпису органами місцевої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності», постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року № 1453 «Про затвердження Типового Порядку здійснення електронного документообігу в органах виконавчої влади», Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», наказу Державної казначейської служби України від 28.08.2015р. № 235 «Щодо посилення заходів захисту інформації в органах Казначейства»,

селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму з покращення обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в Управлінні Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області на 2017 рік (додається).
2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності при формуванні змін та доповнень до селищного бюджету врахувати потребу Управління Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області в асигнуваннях для реалізації заходів Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, будівництва, енергетики, соціального розвитку.

Селищний голова

І.О.Пеньков

Додаток 1
До Програми з покращення обслуговування
розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в
управлінні Державної казначейської служби
України в Устинівському районі
Кіровоградської області на 2017 р.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування

Програми з покращення обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в управлінні Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області на 2017 р.

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання – 2017 рік	Всього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів всього	25.0 тис грн	25.0 тис грн
У тому числі кошти селищної ради	25.0 тис грн	25.0 тис грн

Секретар селищної ради

Л.Омельченко

Напрямки діяльності та перелік заходів

Програми з покращення обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в управлінні Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області на 2017 р.

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги (тис.грн.)	Очікуваний результат сприятиме:
1	Енергозбереження та належні умови при казначейському обслуговуванні розпорядників коштів	Придбання твердопаливного котла	2017 рік	УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області	Бюджет Устинівської селищної ради	25.0	- створення комфортних умов для обслуговування клієнтів; - сприяння дотриманню температурного режиму в приміщенні управління Казначейства.

ПРОГРАМА

з покращення обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в управлінні Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області на 2017 рік

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Належне функціонування казначейської системи є запорукою виконання державного та місцевих бюджетів. Поліпшення механізму дотримання вимог бюджетного законодавства за рахунок створення належних умов функціонування органів казначейства гарантуватиме комфортні умови, належний рівень обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів, забезпечення належного захисту інформації та формування позитивної громадської думки щодо діяльності органів казначейської служби України.

Одним із пріоритетних напрямків роботи органів казначейської служби України є переведення всіх клієнтів, на ім'я яких відкрито рахунки в органах Державної казначейської служби України на систему дистанційного обслуговування з використанням програмно - технічного комплексу «Клієнт Казначейства-Казначейство».

В Управлінні Державної казначейської служби України в Устинівському районі Кіровоградської області (далі – УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області) обслуговуються _____ розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.

Система дистанційного обслуговування за своєю суттю призначена для надання клієнтам УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області віддаленого доступу за допомогою мережі Інтернет до інформаційних ресурсів Державної казначейської служби України з метою автоматизації процесу виконання бюджетів усіх рівнів.

Мета Програми.

Метою Програми є забезпечення реалізації заходів щодо створення належних умов при казначейському обслуговуванні розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів в УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області та впровадження дистанційного обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу «Клієнт Казначейства – Казначейство» на 2017 рік, враховує створення нових технологій обслуговування розпорядників і одержувачів бюджетних коштів, розвиток інформаційної мережі та використання сучасної комп'ютерної техніки для створення бази, яка дозволить впровадити Систему дистанційного обслуговування клієнтів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство».

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма необхідна для надання розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів (далі –Клієнтам) УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області віддаленого доступу за допомогою мережі Інтернет до інформаційних ресурсів ДКСУ для автоматизації виконання бюджетів усіх рівнів та для створення належних умов для захисту інформації.

Дія Програми розрахована на 2017 рік.

Фінансування Програми планується здійснити за рахунок бюджету Устинівської селищної ради.

Обсяг фінансових ресурсів є орієнтовним та визначатиметься з урахуванням наявного ресурсу бюджету.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування наведені у Додатку 1 до Програми.

Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямами діяльності Програми є створення належних умов обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів та забезпечення захисту інформації УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області шляхом придбання комп'ютерної техніки, копіювальної техніки, включаючи комп'ютери, сервера, копіювальні апарати та принтери, яка відповідає всім вимогам Регламенту по встановленню системи дистанційного обслуговування та необхідна для забезпечення належного обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів, а також створення належних умов праці в приміщеннях установи.

Напрями діяльності та перелік заходів виконання Програми наведені у Додатку 2 до Програми.

Очікувані результати, ефективність виконання Програми

Виконання заходів, визначених Програмою, сприятиме:

- створенню належної організаційної та матеріально-технічної бази для функціонування УДКСУ в Устинівському районі;
- створення комфортних умов для обслуговування клієнтів;
- сприяння дотриманню температурного режиму в приміщенні управління Казначейства.
- можливості клієнтам УДКСУ в Устинівському районі керувати своїми рахунками, не виходячи з свого кабінету;
- забезпеченню розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в Устинівському районі якісним та своєчасним казначейським обслуговуванням;
- економії грошових ресурсів селищної ради на транспортні послуги та канцелярське приладдя;
- вдосконаленню співпраці та посилення взаємодії органів місцевого самоврядування та органів державної влади.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальним виконавцем Програми є УДКСУ в Устинівському районі Кіровоградської області.

Відповідальний виконавець Програми до 25 грудня 2017 року готує і подає Устинівській селищній раді узагальнену інформацію про стан виконання заходів Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює галузева постійна комісія селищної рада.